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Ata da Vigésima Sessão Ordinária do Primeiro Período da Terceira Sessão 

Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, realizada 

no dia 23 de abril de 2019. 

Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

1° Secretário – Cleiton Prado Carvalho 

Aos vinte e três (23) dias do mês de abril do ano de 2019, às dezessete horas 

(17h00min), no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à 

décima nona Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência doVereador 

Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos secretariado pelo edil Cleiton Prado Carvalho. 

Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder 

à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Adauto Izidoro 

Arruda, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, 

Cleiton Prado Carvalho, Estevão Ponte Filho, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, 

Francisco Rogerio Bezerra Arruda, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Joaquim 

Euclides Feijão Neto, Jose Bonifácio Silva Mesquita, José Vytal Arruda Linhares, Paulo 

Cesar Lopes Vasconcelos e Tiago Ramos Vieira. AUSENTES: Alessandra Ponte de 

Queiroz, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Jose Crisóstomo Barroso Ibiapina, 

Jose Itamar Ribeiro da Silva, Jose Oswaldo Soares Balreira Junior, Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães e Vicente de Paulo Albuquerque. Romário Araújo de Sousa 

licenciado por 90 dias. Ata da 19º Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Foram lidas as Indicações nºs 775/19, 776/19, 811/19, 814/19, de 

autoria do Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP) - Indica a criação de uma 

coordenadoria para acompanhar os sujeitos que cumprem pena restritiva de direitos com 

prestação de serviço à comunidade; - Indica a reforma completa com a construção de 

jardins, passeios, colocação de bancos e arborização da praça da Igreja Menino Deus, 

situada na rua Menino Deus, esquina com rua Jornalista Deolindo Barreto, no bairro 

Centro; - Indica com urgência a retirada de galhos de árvores acumuladas, entulhos e 

lixos descartados na extensão da Av. Dr. Arimatéa Monte e Silva, no bairro Campo dos 



2 
 

Velhos, a fim de que não ocorra um colapso na saúde pública do Município; - Indica 

com urgência a retirada de galhos de árvores acumulados, entulhos e lixos descartados 

na extensão da rua Noeme Dias Ibiapina, no bairro do Junco, a fim de que não ocorra 

um colapso na saúde pública do Município; a Indicação nº 793/19, de autoria da 

Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”  (MDB) - 

Indica a construção de um mini estádio no distrito de Caioca, neste Município; as 

Indicações nºs 804/19, 805/19, 806/19, 823/19, 834/19, 835/19, 836/19, de autoria do 

Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) - Indica a recuperação da passagem molhada 

que liga o centro de Patos a escola Deliza Lopes, distrito de Patos, Sobral-CE; - Indica a 

construção de um centro de amostra, venda e distribuição do artesanato no distrito de 

Patos, Sobral-CE; - Indica aproximadamente 1400m de calçamento para a vila 

Timbaúba, em frente a escola de tempo integral que está sendo construída no distrito de 

Patos, Sobral-CE; - Indica a recuperação do sangradouro do distrito de Patos, Sobral-

CE; - Indica que seja feita a iluminação na Av. Pimentel Gomes, da Grendene 7 à 

entrada do Novo Recanto; - Indica a construção de uma escola de tempo integral para o 

bairro Pedrinhas, Sobral-CE; - Indica a construção de um alambrado de 

aproximadamente 300m do lado esquerdo da parede do açude no distrito de Patos, que 

dá acesso ao distrito de Aracatiaçu, entre outros; as Indicações nºs 812/19, 813/19, 

815/19,816/19, 840/19, 841/19, 842/19, de autoria do Vereador Carlos Evanilson 

Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT) - Indica com urgência a contratação 

de monitores para transportes escolares nas rotas das localidades: Setor III à escola 

Joaquim Barreto Lima, Maracajá à escola Raimundo Santana, Jaburuna e Ipueirinhas à 

escola Leonília Gomes Parente, distrito de Jaibaras, Sobral-CE; - Indica a reforma e 

ampliação da praça da localidade Setor III, distrito de Jaibaras, Sobral-CE; - Indica a 

reforma e ampliação da praça da localidade de Ipueirinhas, distrito de Jaibaras, Sobral-

CE; - Indica a reforma e ampliação da praça da localidade Setor II, distrito de Jaibaras, 

Sobral-CE; - Indica a reforma e ampliação da praça da localidade de Maracajá, distrito 

de Jaibaras, Sobral-CE; - Indica a reforma e ampliação da praça da localidade de Setor 

I, distrito de Jaibaras, Sobral-CE; - Indica a reforma e ampliação da praça da localidade 

de São Domingos, distrito de Jaibaras, Sobral-CE; as Indicações nºs 817/19, 819/19, 
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820/19, 833/19, 837/19, 838/19, 839/19, de autoria do Vereador Joaquim Euclides 

Feijão Neto (PDT) - Indica a instalação de 03 braços de iluminação na rua Cavalcante, 

na Várzea Redonda, distrito de Bonfim; - Indica que sejam colocados postes na vila 

Moura, pertencente à localidade de Patos, distrito de Aracatiaçu; - Indica a instalação de 

06 braços de iluminação na localidade Setor VI, rua s/n, no distrito de Bonfim, Sobral-

CE; - Indica com urgência a pavimentação em pedra tosca (calçamento) na Av. José 

Figueiredo de Paula Pessoa, no bairro Novo Recanto; - Indica a manutenção e a 

colocação da malha asfáltica (recapeamento asfáltico) na CE 440, na extensão da 

rotatória de acesso ao bairro Renato Parente; - Indica a operação tapa buracos, seguida 

de recapeamento asfáltico na extensão da rua Mte. Letácio, no bairro Campo dos 

Velhos, Sobral-CE; - Indica com urgência a necessidade de realizar obras de 

saneamento básico na rua João XXIII, entre o bairro Alto do Cristo e Padre Ibiapina, 

Sobral-CE; as Indicações nºs 844/19, 845/19, 846/19, de autoria do Vereador José 

Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR) - Indica a instalação de um poço 

profundo na comunidade de Morro Branco, pertencente ao distrito de Aracatiaçu, no 

município de Sobral-CE; - Indica a construção de calçamento em pedra tosca na vila 

Barbosa, distrito de Aracatiaçu; - Indica a construção de calçamento na rua Cassiano 

Bilheira, distrito de Aracatiaçu. Foi lido e, automaticamente, aprovado o 

Requerimento nº 020/19, de autoria do Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP) - 

Requer informações sobre quais as ruas do bairro Renato Parente, dispõem de 

saneamento básico. Foi lido e, automaticamente, aprovado o Requerimento com 11 

ou mais assinaturas nº 048/19, de autoria do Vereador Paulo César Lopes 

Vasconcelos (PDT), subscrito por: Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Ailton 

Marcos Fontenele Vieira, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, 

José Vytal Arruda Linhares, José Itamar Ribeiro da Silva, José Bonifácio Silva 

Mesquita “Cumpady Bony”, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Carlos 

Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto”, Vicente de Paulo 

Albuquerque “Paulão”, Cleiton Prado Carvalho e Joaquim Euclides Feijão Neto -  

Solicita a realização de uma Audiência Pública no dia 20 de maio, para tratar da 

Campanha da Fraternidade 2019, cujo tema é “Fraternidade e Políticas Públicas” e o 
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lema “Serás libertado pelo direito e pela justiça” |(Is 1,27). GRANDE EXPEDIENTE 

– Não inscrição para uso da Tribuna. ORDEM DO DIA – Não houve matéria para 

deliberação. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da 

presente Sessão, convidando a todos para a Sessão Ordinária. E para constar, esta Ata 

foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa.  

 

 

 


